
 

  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 18/10/20223     19 ª Reunião desta Gestão 2023-24                                   604 ª da História do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Finanças / Estatuto e Regimento / 

LOCAL: Restaurante Anarco - Rua Marechal José Bernardino Bormann, 600 - Batel, Curitiba - PR           HORÁRIO: 12h 

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista        SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   

 

PRESENTES (08) 

MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR (08 de 17) 

Carlos Antônio de Pieri (Protocolo) 

Dalton Roberto Bastos Ortiz (Ex-Presidente) 

Dionísio Olicshevis (Ex-Presidente) 

Eduardo Fernandes de Souza (Tesoureiro) 

Elizeu Francisco da Silva (Ex-Presidente) 

Eriton Nunes Costa (Ex-Presidente) 

Jean Xavier Villa Filho (Ex-Presidente) 

João Alexandre Santos Junqueira da Silva (Presidente Indicado) 

Júlio Cardoso (Diretor de imagem pública) 

Luciana Olicshevis (Ex-Presidente) 

Luiz Carlos Maggi (Diretor de DQA) 

Maria Luzita de Faria (Presidente Eleita) 

Miguel Francisco Ferreira (Ex-Presidente) 

Patrícia Cury Dias Baptista (Presidente) 

Peterson José Cruz Fernandes (Diretor de Projetos) 

Regina do Rocio Cordeiro Damazio (Ex-Presidente e Vice-Presidente) 

Samanta Daliana Golin Pacheco (Secretária) 

 

 

 

 

 

 

 



 

  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

"Reunião do Conselho Diretor” 

 

Pauta 

 

1. Resumo Financeiro Agosto 

- O Fluxo de Caixa do mês de agosto de 2023 foi apresentado e aprovado por 

todos. 

- O Relatório das receitas ordinárias e dos investimentos em projetos 

humanitários foi apresentado. Os valores orçados para os dois projetos “Horta 

em escola pública” e “Curso de bijus”, R$ 500 e R$ 200 respectivamente, foram 

retirados do orçamento, já que não serão executados. 

 

2. Ajuda humanitária para Jaguariaíva e Rio Negro 

- Incentivar que as pessoas levem matérias de higiene e limpeza no dia da 

Festiva do Churrasco. 

 

3. Estatuto e Regimento - itens a revisar 

 

3.1 Dionísio destacou alguns pontos da proposta do Estatuto: 

- Este modelo do o oficial de Rotary Internacional; 

- A seção que trata de Clubes Satélites ficou no documento, já que o Fraterna 

pode desejar ter um no futuro; 

- Apesar de atualmente se falar em áreas de enfoque, o documento trata como 

avenidas de serviços; 

- Foi incluído que um candidato a associado deve frequentar no mínimo três 

reuniões, antes de ser admitido; 

- A seção que trata de objeção, Dionísio acrescentou três seções para melhorar 

a questão; 

- Será incluída uma seção para tratar as questões da LGPD, Lei Geral de 

Proteção de Dados; 

- Dionísio fara uma análise do Código Civil para verificar se tem algo que 

precisa ser modificado; 
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3.2 Proposta do Regimento: 

O Artigo 3 Eleições e mandatos Seção 1, foi discutido e apesar de ter que 

manter o texto, ficou acertado que o presidente indica o secretário, tesoureiro e 

a qualquer vaga para diretor, o vice-presidente é o presidente do ano anterior. 

 

3.3 A próxima reunião do Conselho deverá ser de 1h30 de duração, para fechar 

os dois documentos. 

 

 

 

Lida, revisada e aprovada em 19/10/2023. 

  

  

     Patrícia Cury Dias Baptista                            Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                   Secretária   
 


